



रकुल ने अपने रिलेशनशिप का किया खुलासा

बातचीत में उन्होंने कहा, मुझे नहीं पता कि हम इसके बारे में इतनी बड़ी डील क्यों करते हैं. रकुल प्रीत सिंह ने कहा, यह बहुत अजीब है. यह सामान्य है, यह इंसान है. जैसे मेरा एक भाई है, मेरे माता-पिता हैं, मेरे जीवन में कोई खास है और मैंने इसके बारे में बोलना चुना, मैं इसके बारे में मूर्ख नहीं बनना चाहती थी. और यह मेरी निजी जिंदगी है. और फिर मेरा काम बोलना चाहिए.

- इस वजह से किया रिश्ते का खुलासा

उन्होंने आगे कहा कि, हमने सार्वजनिक रूप से अपने रिलेशनशिप के बारे में बताने का फैसला क्यों किया. रकुल प्रीत ने आगे कहा, हमने सोचा कि हम इसके बारे में बात करेंगे क्योंकि हम दोनों महसूस करते हैं और वास्तव में यह राय है कि रिश्ते में दूसरे शरूख को मान्य करना जो महत्वपूर्ण है. कैमरे से छिपकर, क्यों? आप केवल एक बार जीते हैं. रकुल प्रीत ने आगे कहा, खबरों को मेरे काम के बारे में होने दे और मैं नहीं चाहता कि इससे मेरे काम पर असर पड़े और मैं इसे बदलना चाहती हूँ.

रकुल प्रीत सिंह एक ऐसी अभिनेत्री हैं जो अपने प्रशंसकों से कुछ भी छिपाने में विश्वास रखती हैं. किसी के साथ भी रिश्ता छुपाने का कल्चर उन्हें पसंद नहीं है. हाल ही में रकुल ने जैकी भगनानी के साथ अपने रिश्ते को ऑफिशियल किया था, हाल ही में इस बारे में बात की थी कि आपके रिश्ते को सबके सामने लाना क्यों जरूरी है.



कपिल शर्मा ने द कश्मीर फाइल्स प्रमोट करने से किया इंकार!

कॉमेडियन कपिल शर्मा और विवादों का चोली दामन का साथ है। सब कुछ ठीक चलते चलते अचानक से कपिल किसी ना किसी कारणवश विवादों में आ जाते हैं। कुछ दिनों पहले कपिल और बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार के बीच अनबन की खबर आई थी हालांकि कपिल ने इन खबरों को गलत बताया था। वहीं अब एक बार फिर कपिल शर्मा खबरों में आ गए हैं। इस बार कपिल के खबरों में आने की वजह उनका शो द कपिल शर्मा शो है। फिल्म कश्मीर फाइल्स के डायरेक्टर विवेक अग्रिहोत्री ने कपिल शर्मा पर आरोप लगाया है कि कॉमेडियन ने उनकी फिल्म का प्रमोशन करने से इंकार कर दिया है। उन्होंने इसके पीछे की वजह भी बताई है। उन्होंने बताया है कि कॉमेडियन ने फिल्म की टीम को इन्वाइट करने से इसलिए इनकार कर दिया है क्योंकि फिल्म में कमर्शल बड़े स्टार्स नहीं हैं।



आलिया भट्ट अब करेंगी हॉलीवुड डेब्यू

भारतीय बॉक्स ऑफिस पर एक और नायिका प्रधान 100 करोड़ी फिल्म गंगूबाई काटियावाड़ी देने वाली अभिनेत्री आलिया भट्ट के प्रशंसकों के लिए एक अच्छी खबर है। आलिया भट्ट भारतीय फिल्मों के साथ-साथ अब हॉलीवुड में भी अपना जलवा बिखेर रही हैं। आलिया भट्ट नेटपिलक्स की फिल्म हार्ट ऑफ स्टोन से हॉलीवुड में कदम रखने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। नेटपिलक्स की यह फिल्म अंतरराष्ट्रीय जासूसी थ्रिलर है, जिसमें आलिया भट्ट गैल गैडोट और जेमी डोर्नन के साथ नजर आएंगी। इसका निर्देशन टॉम हार्पर करेंगे। फिलहाल, हार्ट ऑफ स्टोन के बारे में ज्यादा जानकारी नहीं है, सिवाय इसके कि गैडोट एक घातक जासूस की भूमिका निभाएंगी। ज्ञातव्य है कि पिछले साल, आलिया भट्ट ने पश्चिम में अपना करियर बनाने के लिए एक अमेरिकी प्रतिभा एजेंसी विलियम मॉरिस एंडेवर के साथ करार किया था। इस एजेंसी के माध्यम से उन्हें हॉलीवुड में अपना पहला प्रोजेक्ट मिला है। अभिनेत्री अब गैल गैडोट और जेमी डोर्नन के साथ नेटपिलक्स फिल्म हार्ट ऑफ स्टोन से हॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। टॉम हार्पर द्वारा निर्देशित इस फिल्म को ग्रेग रूका और एलीसन थ्रोएडर ने लिखा है। स्काईडॉस के डेविड एलिसन, डाना गोल्डबर्ग और डॉन ग्रेंजर मॉकिंगबर्ड के बोनी कर्टिस और जूली लिन और पायलट वेव के गैडोट और जेरोन वर्सानो के साथ निर्माण कर रहे हैं। हार्पर, रूका और पीटी व्हीकर कार्यकारी निर्माता हैं। हार्ट ऑफ स्टोन के कथानक को छुपा कर रखा जा रहा है।

मालविका मोहनन प्रभास की अगली फिल्म में कर सकती है काम

मालविका मोहनन अपनी अगली फिल्म में प्रभास के साथ लीड रोल में नजर आएंगी। एक्ट्रेस ने इस खबर पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। तमिल मीडिया के साथ अपनी नवीनतम बातचीत में, मलयालम अभिनेत्री ने अपनी अगली फिल्म में प्रभास के साथ अपने सहयोग की पुष्टि की। मालविका मोहनन ने कहा कि एक तेलुगु प्रोजेक्ट के लिए मेरे संभावित सहयोग के बारे में चर्चा चल रही है। मैं वास्तव में इस बड़ी तेलुगु फिल्म के लिए बोर्ड पर हूँ। मैं इस समय कुछ भी प्रकट नहीं कर सकती, लेकिन परियोजना जल्द ही शुरू हो जाएगी। यह लगभग पक्का हो गया है कि प्रभास और मारुति की आगामी परियोजना, जिसे अस्थायी रूप से राजा डीलक्स शीर्षक दिया गया है, जल्द ही शुरु होगी। मेकर्स जल्द ही इस बारे में ऑफिशियल अनाउंसमेंट करेंगे। उम्पेना फेम कृति शेठी भी फिल्म में एक और अहम भूमिका निभाएंगी। खबर है कि राजा डीलक्स का निर्माण आरआरआर के निर्माता डीवीवी दानय्या करेंगे।



'सारे गा मा पा' होस्ट नहीं करेंगे आदित्य नारायण 15 साल के साथ को कहा अलविदा

सिंगर आदित्य नारायण अब 'सारे गा मा पा' को होस्ट नहीं करेंगे। शो के खत्म होने के साथ ही होस्ट आदित्य नारायण ने इंस्टाग्राम के माध्यम से इस बात की घोषणा कर दी कि वे अब इस शो को क्विट कर रहे हैं। वह काफी समय से शो का हिस्सा थे, ऐसे में उनके इस फैसले ने फैंस को मायूस कर दिया है। आदित्य नारायण ने इंस्टाग्राम पर शो से जुड़ी अपनी यादों को शेयर कर शो छोड़ने की जानकारी दी। उन्होंने शो में बिताए अपने काफी पलों की तस्वीरों को शेयर किया है। उन्होंने कैप्शन में लिखा कि बहुत भारी मन से मुझे कहना पड़ रहा है कि मैं अब शो को अलविदा कह रहा हूँ, जिसने मुझे पहचान और शोहरत दी। शो का नाम सारे गा मा पा है। 18 साल के टिनएजर के रूप में शो से जुड़ा और अब मैं जवान हूँ, मेरी एक खूबसूरत पत्नी और एक बेटा है। 15 साल, 9 सीजन और 350 एपिसोड्स हो चुके हैं। आदित्य ने आगे अपनी पोस्ट में सभी का शुक्रिया अदा किया। उन्होंने लिखा कि मेरे सोल ब्रदर नीरज का शुक्रिया। आदित्य ने विशाल ददलानी, शान, नेहा कक्कड़, बप्पी लहिरी, सोनू निगम, साजिद वाजिद, अल्का यागिनी, हिमेश रेशमिया, प्रीतम और मिका सिंह समेत कई सितारों का भी शुक्रिया अदा किया।

देश के राष्ट्रपति का नाम नहीं बता पाई राजनीतिक मुद्दों पर ज्ञान देने वाली पायल

एक्ट्रेस पायल रोहतगी अक्सर सोशल मीडिया पर अपने विवादाित बयानों को लेकर सुर्खियों में रहती हैं और कई मुद्दों पर आपना ज्ञान पेलती रहती हैं। इन दिनों पायल एक्ट्रेस कंगना रनौत के रियलिटी शो लॉकअप में नजर आ रही हैं। हाल ही में शो में ऑरेंज और ब्लू टीम को ऐसा टास्क दिया गया, जिसमें कटेस्टेंट की जनरल नॉलेज का पता लगाना था। हेरान करने वाली बात यह है कि लॉकअप के कई कटेस्टेंट्स में से ज्ञान झाड़ने वाली पायल को भारत के राष्ट्रपति तक का नाम नहीं पता था। उनकी ये बात पता चलने पर एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर खूब ट्रोल हो रही हैं। लॉकअप के टास्क के दौरान कटेस्टेंट से भारत के वर्तमान राष्ट्रपति का नाम बताने के लिए कहा गया। लेकिन सारा खान, निशा रावल, पुनम पांडे और पायल रोहतगी में से कोई भी जवाब नहीं दे पाया। इसके अलावा पायल रोहतगी एक और सवाल का सही जवाब नहीं दे पाईं। दरअसल, उनसे पूछा गया था कि टिवटर पर वर्ड लिमिट कितनी है, जिसके जवाब में उन्होंने 140 कहा था। लेकिन इसका सही जवाब 280 था। बता दें कि पायल रोहतगी सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अक्सर अपने राजनीतिक विचार लोगों के बीच शेयर करती नजर आती हैं। साथ ही वह प्रधानमंत्री मोदी का भी खूब समर्थन करती हैं लेकिन इसके बाद भी वह भारत के राष्ट्रपति का नाम नहीं बता पाईं। बस इसी बात को लेकर वो लोगों के निशाने आ गईं और जबरदस्त ट्रोल होने लग गईं।

इतने करोड़ की संपत्ति की मालकिन हैं एक्ट्रेस रेखा

रेखा ने अपनी जिंदगी में बहुत दौलत और शोहरत कमाई है। रिपोर्ट्स के मुताबिक रेखा के पास 400 करोड़ की संपत्ति है। लेकिन ना तो उनका कोई जीवनसाथी है और ना ही कोई संतान। ऐसे में सवाल यह उठता है कि उनकी संपत्ति पर किसका अधिकार होगा। बॉलीवुड एक्ट्रेस रेखा के आज भी लाखों चाहने वाले हैं। 167 साल की उम्र में भी रेखा खूबसूरती के मामले में बॉलीवुड की बड़ी-बड़ी एक्ट्रेस को टक्कर दे सकती हैं। रेखा ना केवल अपनी फिल्मों, बल्कि अपनी निजी जिंदगी को लेकर भी सुर्खियों में रहती हैं। वैसे तो रेखा का नाम कई बड़ी हस्तियों के साथ जुड़ चुका है। लेकिन अमिताभ बच्चन और रेखा की प्रेम कहानी आज भी लोगों की जुबां पर रहती है। कहा जाता है कि रेखा आज भी अमिताभ को प्यार करती हैं। लेकिन दोनों एक ना हो सके। शायद यही वजह है कि 67 साल की उम्र में भी वे कुंवारी हैं। ऐसे में अक्सर लोगों के मन में यह खयाल आता है कि उनकी करोड़ों की संपत्ति का वारिस कौन होगा। रेखा ने अपनी जिंदगी में बहुत दौलत और शोहरत कमाई है। रिपोर्ट्स के मुताबिक रेखा के पास 400 करोड़ की संपत्ति है। लेकिन ना तो उनका कोई जीवनसाथी है और ना ही कोई संतान। ऐसे में सवाल यह उठता है कि उनकी संपत्ति पर किसका अधिकार होगा। खबरों की मानें तो रेखा के बाद उनकी पूरी प्रॉपर्टी उनकी सेक्रेट्री फरजाना को दी जाएगी। बता दें कि फरजाना पिछले 32 सालों से रेखा के साथ हैं। वे रेखा के हर सुख-दुख में रेखा के साथ उनकी परछाई बनकर खड़ी रहती हैं। रेखा अपनी सेक्रेट्री के बेहद करीब हैं। इतना ही नहीं, रेखा उन्हें अपने बेटे की तरह मानती हैं। यही वजह है कि रेखा अपनी संपत्ति का वारिस अपनी सेक्रेट्री फरजाना को बना सकती हैं।

राधे श्याम के सेट पर प्रभास भेजते थे सबके लिए खाना-पूजा हेगड़े

अभिनेत्री पूजा हेगड़े इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म राधे श्याम के प्रमोशन में बिजी हैं। अभिनेत्री प्रभास के साथ फिल्म में काम करने के अपने अनुभव के बारे में बात करती हैं। उन्होंने कहा कि मैंने फिल्म में प्रेरणा की भूमिका निभाई है, एक ऐसी भूमिका जिससे मैं प्यार करती हूँ। मेरी भूमिका में अलग-अलग रंग और भावनाएं हैं। प्रेरणा की भूमिका एक बहुस्तरीय है, और मुझे भूमिका पर शोध करना पड़ा। इसका मेरी सोच पर बहुत प्रभाव पड़ा। राधे श्याम की जड़ पर बात करते हुए, पूजा ने खुलासा किया कि उनका किरदार च्योतिष में विश्वास करता है। शीर्ष तेलुगु नायकों के साथ काम करने के अपने अनुभव के बारे में पूछे जाने पर, पूजा ने कहा कि वह अब तक उनके द्वारा किए गए स्वागत से अभिभूत हैं। प्रभास बहुत विनम्र हैं। राधे श्याम की शूटिंग के दौरान, हमारी टीम के कई लोगों को कोविड संक्रमण हुआ था। प्रभास ने उन सभी को खाना भेजना सुनिश्चित किया था। पैन-इंडिया फिल्म राधे श्याम दुनिया भर में 11 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज होने के लिए तैयार है।

